



Referat af forretningsudvalgsmøde den 300418.

Forretningsudvalget: Helle Jensen, Lene Staub Jensen, Jens Sejr Jensen, Karsten Stær, Brian Jonassen.

Beboerhuset:

Aftenskolen:

Afbud: .

Uden afbud: .

1. Opfølgning på møde 260318

- 1.1 Godkendelse af mødereferat.
Ingen bemærkninger.
- 1.2 Status på opfølgingslisten.

2. Aftenskolen.

- 2.1 Underskrift regnskab 2017.
 - 2.1.1 Der er sket fejl i forbindelse lønudbetaling i juli og december 2017. Hvor det er muligt modregnes i 2018. Tilbage står et tab på ca. kr. 10.000. Baggrunden er besværlighederne i forbindelse med kassererskift.
 - 2.1.2 Resultatet bliver et underskud på ca. kr. 15.000.
 - 2.1.3 Regnskabet, som er godkendt af revisionen, forelægges som vanligt for repræsentantskabet 070518.
- 2.2 Underskrift vedr. organisering af Solbjerg Aftenskole.
(www.danskoplysning.dk)

3. Beboerhusstyrelsen.

- 3.1 Orientering fra Beboerhusstyrelsen.
Der er møde i beboerhusstyrelsen 030518.
- 3.2 Status regnskab 2017?
Regnskabet forventes klart til repræsentantskabsmødet.

4. Orientering.

- 4.1 Solbjerg NU.
 - 4.1.1 Regnskab 2017.
Resultatet er et overskud på knap kr. 30.000.
- 4.2 Hjemmesiden.
 - 4.2.1 Ny webmaster SolbjergNU.dk.
Kjeld flytter fra byen 010618 og stopper derfor som webmaster.
Der skal findes en ny, og samtidig skal der etableres et nyt system.



4.2.2 Tiset menighedsråd spørges om hjemmesideleverandør.

4.3 Fællesrådet

4.3.1 Regnskabet viser et underskud på ca. kr. 13.000.

5. Ad Hoc opgaver.

5.1 Orienterende.

5.1.1 Midlertidige lokaler, Solbjerg dagtilbud . (Bilag 1.0)

5.1.2 Foretræde for teknisk udvalg, 160418. (Bilag 2.0)

5.1.3 Referat fra møde 110418 i Arbejdsgruppen bag fællesrådene. (Bilag 3.0)

5.1.4 Referat fællesrådsseminar 060318. (Bilag 4.0)

5.2 Beslutning.

5.2.1 Blomsterløg ansøgning senest 4. juni 2018. (Bilag 5.0)
LSJ skriver herom til grundejerforeningerne.

5.2.2 Årets "Bernhardt" skydes i gang primo maj 2018. (Bilag 6.0)
Vi holder øje.

5.2.3 Lokalplanlægning Solbjerg Byport. (Bilag 7.0)
Deadline forlænget til fredag d. 4. maj 2018
BJ skriver et svar (spørgsmål til bygningshøjde, hensyn til trafik på Hedevejen, fordeling mellem ejer-, lejer- og senior-boliger).

5.2.4 Solbjerg Dagtilbud, Kærgården og spiren. (Bilag 8.0)
Ønsket om bump ved Kærgårdsvej.
*LSJ opfordrer forældrerådet til at arbejde videre med sagen (beskrivelse/oplæg), som vi gerne støtter.
BJ informerer Jimmy.*

5.2.5 Henvendelse vedr. Bering-Bedervejen. (Bilag 9.0)
*KAS skriver forespørgsel til kommunen.
BJ undersøger lokalområdegrænserne.*

6. Årshjulsopgaver.

6.1 Arrangement Hold rent d. 210418. Evaluering (LS + HJ).
Godt arrangement med 13 entusiastiske børn og 13 voksne.

6.2 Arrangement Repræsentantskabsmøde 070518, status.

6.2.1 Dirigent, oplæg og forretningsudvalgets beretning (KS + BJ)
*BJ har truffet aftale med Gunnar Hauerslev om dirigenthvervet
KST sender valglisten til BJ.*

6.2.2 Bispisning og opdækning.
HJ har styr på det.

6.2.3 Regnskaber til fremlæggelse
Se ovenfor



6.2.3 Musical Syd udmeldt pr. maj.

6.2.5 Andet.

Der skal findes 2 kandidater til FU samt deltagere i forskellige underudvalg.

7. Eventuelt.

7.1 Specielle punkter.

Ønske om udvalgsopdeling i forretningsudvalget for at sikre bedre fordeling af driftsopgaver i Solbjerg Fællesråd. (BJ)

7.2 Dennis Rhode (tryghedsnetværk) arbejder på et foredrag på skolen 120618. Emner er indbrudssikring og digital adfærd på nettet.

Næste møde: 280518 kl. 19.15-22.00

Mødeliste FU:

250618

Intet møde i juli

270818

240918

291018

261118

Forslag vedr. december ?

Repræsentantskabsmøder:

070518

051118

Forkortelser.

BJ	Brian Jonassen
FR	Solbjerg Fællesråd.
FU	Fællesrådets Forretningsudvalg.
HB	Henning Bramsen
HJ	Helle Jensen
IP	Ingelise Pedersen
JSJ	Jens Sejr Jensen
KST	Karsten Stær.
LSJ	Lene Staub Jensen

Ref. Karsten Stær
300418